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ΜΑΘΗΜΑ: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ  ΤΩΝ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ   ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ , ΟΙ  ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της γραμματείας του ΠΠΣ σχετικά με το πρόγραμμα των εξετάσεων για την εξεταστική του Ιανουαρίου- Φεβρουαρίου 2022, η δοκιμασία για το μάθημα της ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΠΡΩΗΝ ΤΕΙ θα διεξαχθεί  την 24η Ιανουαρίου 2022 και ημέρα Δευτέρα  από 12.00 – 13.30 μ.μ.
Η μέθοδος που θα χρησιμοποιηθεί είναι η προφορική εξέταση, ορίζοντας ομάδες αποτελούμενες από 6 φοιτήτριες-φοιτητές η κάθε μια, σε συγκεκριμένες ώρες.

Για να γίνει σωστός και έγκαιρος προγραμματισμός  των ομάδων των εξεταζομένων, καλούνται οι φοιτητές που επιθυμούν να συμμετέχουν στις ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022, να μου στείλουν ενημερωτικό μέιλ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 15 Ιανουαρίου 2022, ώρα 13 μ.μ.   Εκπρόθεσμα μέιλς για συμμετοχή στις εξετάσεις δεν θα γίνουν αποδεκτά.
Στο μέιλ που θα μου στέλνουν οι φοιτητές θα πρέπει υποχρεωτικά να συμπεριλαμβάνουν τα παρακάτω στοιχεία:
1.΄Ονομα και Επώνυμο
2. Α.Μ. 
3. Μάθημα: ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – Πρώην ΤΕΙ

Θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση με τα ονόματα των φοιτητριών-φοιτητών τις αντίστοιχες ώρες, που θα μπαίνουν στην αίθουσα στις εγκαταστάσεις του τμήματος.

Η εξεταστέα ύλη έχει ήδη ανακοινωθεί.
Σας ευχαριστώ πολύ
