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-Ο μέγιστος επιτρεπόμενος αριθμός εβδομαδιαίων ωρών διδασκαλίας 
στη δήλωση μαθημάτων είναι: 

Για τους φοιτητές Α’ και Β’ Εξαμήνου : είκοσι (20) Διδακτικές Ώρες 
Για όλους τους υπόλοιπους φοιτητές : έως σαράντα (40) Διδακτικές Ωρες
-Σε εφαρμογή της παραγράφου 6 του άρθρου 11 της Υπουργικής Απόφασης Ε5/68/13-07-1999 (ΦΕΚ 1622/τ. Β’/18-08-1999), στη δήλωση μαθημάτων των φοιτητών που βρίσκονται μέχρι και το 8ο εξάμηνο, προηγούνται τα μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων που οφείλει ο φοιτητής, ακολουθούν τα μαθήματα του τυπικού του εξαμήνου μέχρι τη συμπλήρωση των σαράντα (40) διδακτικών ωρών.

-Δεν επιτρέπεται η δήλωση μαθημάτων τα οποία ανήκουν σε μεγαλύτερα εξάμηνα του Προγράμματος Σπουδών από το τυπικό εξάμηνο σπουδών του φοιτητή.

-Στο Εαρινό Εξάμηνο 2023-2024 δεν θα προσφερθούν τα Υποχρεωτικά Επιλογής Μαθήματα του ΣΤ’ και Η’ Εξαμήνου τα οποία θα πρέπει να είναι “κλειστά” στο Φοιτητολόγιο
                    ΥΕ_Ε3  ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ

ΥΕ_Ε5  ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
ΥΕ_ Ε6 ΔΙΕΘΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ

ΥΕ_Ε 8 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ΥΕ_Ε9 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΥΕ​_Ε10 ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

-Στους φοιτητές του Ε’ και ΣΤ’ Εξαμήνου θα επιτρέπεται να δηλώνουν ΜΟΝΟ ένα (1) Υποχρεωτικό Επιλογής
-Στους φοιτητές του Ζ’ και Η’ Εξαμήνου θα επιτρέπεται να δηλώνουν ΜΟΝΟ δύο (2) Υποχρεωτικά Επιλογής

ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
Οι φοιτητές και των δύο Π.Σ. ΤΕΙ και ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ (ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ) που βρίσκονται πάνω από το 9ο εξάμηνο να μπορούν να δηλώσουν όλα τα μαθήματα που οφείλουν και έχουν δηλώσει έστω μία φορά στο παρελθόν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ Τ.Ε.Ι. ΗΠΕΙΡΟΥ
-Όλα τα μαθήματα των Π.Σ. του πρώην ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ θα πρέπει να είναι “ανοικτά” για να τα δηλώσουν οι φοιτητές προκειμένου να συμμετέχουν στην εξεταστική του Ιουνίου 2024 και Σεπτεμβρίου 2024.
-Σε περίπτωση μικτού μαθήματος στο ΠΣ του πρώην ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (διάλεξη & εργαστήριο) δηλώνονται απαραίτητα και τα δύο μέρη, εκτός εάν στο ένα μέρος έχει εξεταστεί επιτυχώς ο φοιτητής σε προηγούμενο εξάμηνο. 

-Οι φοιτητές που ανήκουν στο ΠΣ του ΤΕΙ Ηπείρου έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν την Πρακτική και την Πτυχιακή Εργασία.  Ο έλεγχος των προϋποθέσεων γίνεται αυτόματα από το πληροφοριακό σύστημα.
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